

二零二三年十月十二日
葵青區議會
交通及運輸委員會
第四次會議(二零二三)

議題：

動議：要求就延遲開辦青衣往返將軍澳路線提供解釋及落實 X42C 線開辦星期六及假日服務

運輸署回覆：

為配合青衣南一帶包括青富苑的房屋發展項目及區內乘客需求變化，本署於巴士路線計劃落實開辦往來青衣路及將軍澳工業邨的新路線。本署與九巴一直跟進開辦新路線的準備工作，留意新屋苑的入伙進度及乘客需求，有關路線預計於本年第三季投入服務。

就本署所得資料，截至 7 月 31 日，青富苑約 1,700 個（60%）個單位的住戶已經入伙。因應青富苑的入伙進度，九巴亦已於 9 月 25 日開辦第 49 號線來往青衣青富苑及將軍澳工業邨，此路線於開辦初期只在繁忙時間提供單向服務，上午繁忙時間提供兩個班次（上午 7 時正及上午 7 時 30 分）往將軍澳，而下午繁忙時間則提供兩個班次（下午 5 時 10 分及下午 5 時 30 分）往青衣。

另外，九巴第 X42C 號線（長亨—油塘），由 2023 年 9 月 30 日起，已於星期六、星期日及公眾假期提供服務，詳情如下：

- (i) 由長亨開出的服務時間為上午 9 時 15 分至下午 5 時 45 分，每 30 分鐘一班；及
- (ii) 由油塘開出的服務時間為上午 10 時 30 分至下午 7 時正，每 30 分鐘一班。